Problemas

1) Pedro tiene un paquete de folios. Le dio 15 a Irene.
Ahora | e quedan 50. ¢Cuantos folios tenia el paquete?

2) En m clase estanpbs veinticinco escolares esperando a | a
maestra. Al gunos son nifios y 16 son ni Aas. ¢Cuant os ni fios
hay?

3) Teresa tiene 25 rotul adores. Alejandro tiene 12
rotul adores mas que Teresa. ¢Cuantos rotul adores tiene
Al ej andr 0?

4) En m col egio hay 275 nifios. Hay quince nifias mas que
ni ios. ¢Cuantos escol ares hay en total en m col egi 0?

5) M prino José Luis tiene una caja con 125 cronos. Yo
tengo 97 cronos. ¢Cuantos cronbs necesito para tener |os
m snos que m  prino?



6) En un partido de bal oncesto, el equipo rival Ileva 45
puntos. Para igual arl os necesitanos neter tres canastas de
dos puntos. ¢Cuantos puntos |leva m equipo?

7) José Mguel tiene ahorrados 115 € en su hucha. Su padre
|l e da 25 € para su cunpl eafios. Su tia tanbién le ha
regal ado di nero. ¢Cuanto dinero tiene ahora José M guel ?

8) Cristina quiere conprarse un pantal 6n que vale 32 € vy
una bl usa que cuesta quince euros. Tiene ahorrados cuarenta
euros. ¢Se puede conprar |as dos cosas?

Si cada semana le dan 3 €. ¢;Cuantas semahas necesitara
ahorrar toda su paga para tener dinero para el pantalon y

| a bl usa?

9) Juan Manuel tiene un euro. En el quiosco de su calle
venden:

e Chicles a 5 céntinos.
e Pipas a 15 céntinos el paquete.

e CGom nolas a 25 céntinos el paquete.
¢QuUé puede conprarse Juan Manuel con su euro?



10) Lucia guarda sus cronps en bolsitas. En cada bolsita
nete sienpre ocho cronos. Ya tiene 8 bolsitas conpl et as.
cCuant os cronos tiene Lucia?

11) M nmadre tiene en el frigorifico cuatro paquetes de
sal chi chas, con 6 sal chichas en cada uno. Tambi én hay un
paquet e enpezado que contiene 4 sal chichas. ¢Cuantas

sal chichas hay en el frigorifico?

12) Los pequeiios de m col egi o henbs i do de excursi 6n.
Vanos a al norzar patatas fritas y huevos. Cada uno nos
vanos a coner un huevo frito. El cocinero |l eva 6 docenas
de huevos.

Después de | a comi da, han sobrado 5 huevos. ¢Cuantos henos
ido a |la excursion?

13) Maria y Tomas son hermanos y tienen una col ecci 6n de
cronos a nedias. Maria ha netido | os cronpbs en bolsitas de
7 en 7 y no |l e ha sobrado ninguno. Tomés di ce que tanbi én
se pueden neter en bolsitas de 5 en 5 y tanpoco sobraria
ni nguno. ¢Sabrias decir cuantos cronbs tienen Maria y
Tomas?



14) M equi po de bal oncesto ha netido al final del partido:

e 11 canastas de 2 puntos.
e 3 canastas de 3 puntos.

e 8 canastas de 1 punto.
El equipo rival ha netido:

e 9 canastas de 3 puntos.
e 6 canastas de 2 puntos.

e 0 canastas de 1 punto.
¢Qué equi po ha ganado el partido?





